



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Суббота, 11 мая 2019 года, № 37 (104139)

34,37 километра — такова протяженность дорожных объектов, которые построят и сдадут в муниципальных районах региона до конца 2019 года. Работы ведутся по двум программам — «Устойчивое развитие сельских территорий» и «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения в Волгоградской области».

Организаторы конкурса ждут свежих идей

Комиссией по территориальному развитию и местному самоуправлению Общественной палаты Российской Федерации объявлен Международный конкурс «Идеи, преображающие города».

Мероприятие проводится в целях развития гражданской активности населения, создания реальных возможностей участия жителей в формировании комфортной городской среды. Кроме этого, конкурс должен способствовать профессиональной ориентации молодых участников.

В конкурсе смогут принять участие учащиеся образовательных учреждений в возрасте от 12 до 17 лет, и молодежь в возрасте от 18 до 25 лет.

С условиями участия можно ознакомиться на сайте www.irazvi.ru.

Временно прекращается трансляция

Как сообщили изданию «Быково-медиа» в Волгоградском областном радиотелевизионном передающем Центре, с 1 мая текущего года на территории региона временно приостановлено вещание радиоканала «Радио Книга» (106,4 МГц). Трансляция программ радиоканала будет возобновлена через три месяца.



● ТОЧКА РОСТА

СЫН И ЗЯТЬ ПРОДОЛЖАЮТ СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО - В САДОВСКОМ ПОСЕЛЕНИИ РАЗВИВАЕТСЯ ФЕРМА КУРГАНОВЫХ

Ольга ОСЬМАКОВА

Юрий Николаевич Курганов начал хозяйствовать на земле в непростые девяностые. В 1996 году вышел земельным и имущественным паями из разваливающегося коллективного хозяйства. Занялся тогда модными бахчами — такая тенденция сохранялась почти одиннадцать лет. На свои кровно заработанные Курганов приобрел весь набор техники как для выращивания бахчевых, так зерна и кормов. Держал он в своем хозяйстве и скот. Пришло время, когда арбузы отошли на второй план.

На новом витке вкладывал средства в развитие животноводческой фермы. Арендовал сначала одну, через год-другой

- вторую овцеточку. Заработав, выкупил их и оформил в собственность. Овцы, коровы, лошади, свиньи, птица — что на



Александр Чернов.



Евгений Курганов.

Фото Ольги ОСЬМАКОВОЙ

продажу, что для собственных нужд. Стадо овец пополнил за счет господдержки. Средства гранта по развитию семейной животноводческой фермы направил на закупку волгоградских мериносов. Овцеголовье растет за счет приплода от приобретенных ярок. Для спокойного хозяйства построили зимние «квартиры» — новые кошары.

Земля в хозяйстве теперь отдана под зерновые и кормовые культуры, под выпасы и сенокосы. Бахчи занимают

скромное последнее место на пахоте. Разведение крупного и мелкого рогатого скота, кормопроизводство — на этом сейчас стоит хозяйство Кургановых. Дело отца «подхватили» дети.

Сын Евгений «вырос» в тракторе, с 14 лет - он помощник отца. Два года назад образовал свое фермерское хозяйство. Работает в тесной связке с отцом. Дочь Диана вышла замуж за Александра Чернова — сына потомственных фермеров из Александровки.

(Продолжение на 2-й стр.).

ПОЖАРНЫЕ ОТМЕТИЛИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



Виктор САПУНКОВ

Фото Виктора САПУНКОВА

30 апреля свой профессиональный праздник отметили работники пожарной охраны. В этот день в помещении Быковской пожарной части нес свою обычную службу караул под руководством Виталия Вдовина.

Пожарная обстановка в районе была спокойной, выездов по тревоге не было. В первой половине дня поздравить работников одной из самых героических профессий приехали воспитанники и педагоги Быковского социально-реабилитационного Центра для несовершенно-

летних. Ребята провели в помещении пожарной части спортивные конкурсы, в которых участвовали бойцы дежурных расчетов и команда гостей, а хозяйка показала детям боевую пожарную технику, которая применяется для борьбы с огнем.

В этот день поздравить с профессиональным праздником своих коллег прибыли ветераны пожарной службы Александр Григорьев и Александр Басов. А начальник 34 пожарной части отряда Федеральной противопожарной службы Андрей Кушнер вручил благодарственные письма и грамоты особо отличившимся пожарным, пожелав им, согласно традиции, успешной службы и «сухих рукавов».

В МАЕ МОЖНО БУДЕТ СДАТЬ НОРМАТИВЫ ГТО

Районный центр тестирования ГТО (ДЮСШ) проводит прием испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» по всем возрастным ступеням (с 6 до 70 лет).

16.05.2019 — стрельба из электронного оружия (СДЦ «Прометей», ПМК). Начало в 10.00 часов.

16.05.2019 — обязательные испытания (бег 30 м, 60 м, 100 м, 2000 м, 3000 м, подтягивание на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа, наклон вперед из положения стоя на скамье). Начало в 12.00 часов.

17.05.2019 — испытания по выбору (челночный бег, прыжок в длину с места или разбега, поднимание туловища из положения лежа на спине, метание мяча или гранаты, кросс 3000 м или 5000 м по пересеченной местности).

Все желающие сдать нормы ГТО должны быть зарегистрированы на сайте Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО» и иметь индивидуальный номер, получить допуск врача.

По всем вопросам обращаться в Быковскую ДЮСШ.

Телефоны: 3-14-08, 8 9275259444.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

11.05.19 - 17.05.19

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
11.05	+28... +17	облачно	2,4
12.05	+25... +17	облачно	1,5
13.05	+24... +15	дождь	2,9
14.05	+22... +14	дождь	2,3
15.05	+22... +14	облачно	1,0
16.05	+24... +14	облачно	1,2
17.05	+24... +11	облачно	1,2

●БУДЬТЕ В КУРСЕ

СТАРОСТЬ ПОД ПРИСМОТРОМ

Ольга
ОСЬМАКОВА

В Быковском районе, как и в целом в регионе, реализуется новая социальная услуга «Стационар на дому». Новый подход обслуживания включает в себя ежедневное (с понедельника по пятницу) посещение с долговременным пребыванием социального работника для оказания услуг.



Соцработники села Красноселец у своих подопечных.



Фото из архива ЦСОН

В отделении социального обслуживания на дому ГБУ СО «Быковский ЦСОН» трудятся заведующая, 4 специалиста по социальной работе, 67 социальных работников. На обслуживании 578 получателей социальных услуг.

Социальным обслуживанием на дому охвачено 11 поселений. Все, кроме Александровки, Победы, Демидово.

Руководство отделения ставит задачу стопроцентного охвата поселений социальным обслуживанием на дому.

По всем вопросам, связанным с предоставлением социальных услуг по технологии «Стационар на дому», а также по социальному обслуживанию на дому (в том числе бесплатно, за плату, частичную или льготную плату) обращаться по телефону: 8 (8495) 3-23-66 или по адресу: р.п. Быково, ул. Куйбышева, д. 1.

В числе первых новой услугой воспользовались быковчане. Жителю райцентра нет еще и пятидесяти лет. После операции на позвоночнике отказали ноги. Ухаживать за ним некому – престарелая мама сама нуждается в уходе. Без Татьяны Омму, соцработника Быковского Центра социального обслуживания населения, вряд ли обошлась эта семья.

Если раньше больной общался с внешним миром через Интернет, то теперь он вместе с мамой ждет прихода прикрепленного соцработника.

Мы нашли общий язык, разговариваем, обсуждаем новости, события, - рассказывает Татьяна. - Я понимаю, насколько им трудно, как нужна моя помощь. Прихожу к ним не только по будням: утром и вечером, в выходные тоже. Приготовить еду, накормить, проконтролировать прием лекарств и оказать полноценный и такой необходимый уход – как без этого может обойтись человек, прикованный к постели?

Семья уже не мыслит ни дня без Татьяны – прикипели, как к родному человеку.

Новым видом социальной помощи уже воспользовались 15 жителей района. Что в него входит и как воспользоваться услугой? Об этом рассказывает директор ГБУ СО «Быковский ЦСОН» Мария Сивова.

«Стационар на дому» дополняет формат работы уже суще-

ствующей системы социального обслуживания и предполагает более частый график посещения и широкий спектр услуг. В числе тех, кто сможет получить помощь на дому – лежачие, полностью или частично утратившие способность к самообслуживанию и передвижению, тяжелобольные граждане, за которыми необходим постоянный уход.

На официальном языке социальные услуги по технологии «Стационар на дому» предоставляются тяжелобольным, ослабленным и престарелым гражданам, гражданам с тяжелыми ограничениями функций опорно-двигательного аппарата, слабовидящим и иным гражданам, нуждающимся в ежедневном уходе (в том числе временном) в связи с полной или частичной утратой способности к самообслуживанию, передвижению, обеспечению основных жизненных потребностей, при отсутствии обеспечения ухода за указанными гражданами родственниками или иными лицами. Получателям социальных услуг в ежедневном режиме предоставляются жизненно необходимые социально-бытовые и социально-медицинские услуги, связанные с осуществлением ухода. Это – содействие в приготовлении пищи, кормление, гигиенические услуги, процеду-

ры, связанные с сохранением здоровья и другие услуги. График посещения

ной» сиделки. Кроме того, сумма варьируется в зависимости от количества услуг по договору, уточнили в Центре социального обслуживания населения.

Технология «Стационар на дому» действует в Волгоградской области с марта 2018 года. С тех пор ею воспользовались более 750 жителей региона.

Об улучшении качества жизни людей много говорится на федеральном уровне. Большие задачи перед нами ставит губернатор Андрей Бочаров - все лица, нуждающиеся в социальной помощи, важны для нас. Но особенно внимательно мы следим за оказанием помощи семьям с детьми, пожилым и инвалидам, - отмечает председатель областного комитета социальной защиты населения Лилия Заботина.

Технология «Стационар на дому» призвана в числе многих других мероприятий решать эту задачу.

ПРОФСОЮЗЫ РАЙОНА В ЧИСЛЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ ОБЛАСТНОГО ФЕСТИВАЛЯ «ПРОФСОЮЗНАЯ ВЕСНА»

Олег ЛУКОНИН

25 апреля в Волгограде во Дворце культуры профсоюзов состоялся гала-концерт завершившегося областного фестиваля народных талантов «Профсоюзная весна». В торжественном мероприятии приняли участие мастера самодеятельного творчества из 12 профсоюзов предприятий и организаций Волгоградской области.

Праздничный вечер был посвящен Первомаю – Дню международной солидарности трудящихся, празднику Весны и Труда. Началось мероприятие с выноса флагов профсоюзов - победителей, проходившее под «Марш энтузиастов».

Среди знаменосцев был и наш земляк, победитель областного фестиваля «Профсоюзная весна» в номинации «Эстрадное сольное пение», специалист Быковского Дома творчества Алексей Муканов. Он с гордостью пронес по сцене дворца флаг профсоюзной организации работников образования Быковского района. Под аплодисменты зрителей и других участников концерта прошло и выступление быковчанина.

Отметим, что хор работников Приморской школы «Приморчанка» также стал призером областного фестиваля «Профсоюзная весна», занявший второе место в номинации «Музыкальное хоровое исполнение».

●ТОЧКА РОСТА

СЫН И ЗЯТЬ ПРОДОЛЖАЮТ СЕМЕЙНОЕ ДЕЛО - В САДОВСКОМ ПОСЕЛЕНИИ РАЗВИВАЕТСЯ ФЕРМА КУРГАНОВЫХ



Фото Ольги ОСЬМАКОВОЙ

(Продолжение. Начало на 1-й стр.).

Молодые люди – сын и зять – просто «нашли друг друга». Оба разбираются в технике, оба пашут, сеют, убирают урожай. Про таких говорят: нам хлеба не надо, работу давай. Окот, обработка, стрижка овец – тут уж семьями управляют.

Нынешний зимний окот прошел успешно – каждые сто овцематок дали сто ягнят.

Первую партию будем реализовывать уже летом, - рассказывает о сегодняшнем дне глава семейства.

В апреле посеяли яч-

мень, затем суданку. Площади под кормовые значительно увеличены. И свой скот надо прокормить, и на реализацию вырастить.

Современная техника для

СВОЙ ДОМ – ЭТО САМЫЕ НАДЕЖНЫЕ КОРНИ, КОТОРЫЕ ДЕРЖАТ ЧЕЛОВЕКА НА ЗЕМЛЕ.

работы в поле и на ферме – «золотая» мечта молодых фермеров.

Стоит она миллионы рублей. Присматривается к ней Курганов-младший по-своему. Не думает, где взять деньги на ее приобретение. А кумекает, как собрать из отдельных бло-

ков самим, чтобы минимизировать затраты.

Вот смотрите, - Юрий Николаевич открывает камеру своего телефона, - как парни усовершенствовали платформу для транспортировки сена.

Плуги, погрузчики, пресс – большая часть оборудования переделаны из старого добротного металла на современный лад. И, главное, все это радует молодых людей, земля для них тот самый центр, вокруг которой кипит вся жизнь.

Евгений в свое время окончил Волгоградский сельскохозяйственный институт. Но родное село не отпустило его в город. На таких молодых сельских тружеников и рассчитана госпрограмма по устойчивому развитию сельских террито-

рий. В рамках этой программы семья Евгения Курганова – жена и четырехлетний сын – получили социальную выплату на приобретение жилья. Свой дом – это самые надежные корни, которые держат человека на земле.

Семейный бизнес на селе – очень важная составляющая в деле выполнения целевых показателей по молоку и мясу. По соглашению с областным комитетом сельского хозяйства фермеры района и сельхозорганизации должны произвести в нынешнем году не менее 1325 т молока. Целевой показатель по производству скота и птицы во всех формах хозяйствования – не менее 5760 т в живом весе. Вклад в это дело садовских фермеров тоже будет.

В БЫКОВСКОМ ЦЕНТРЕ КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА СОСТОЯЛИСЬ МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ 33-Й ГОДОВЩИНЕ АВАРИИ НА ЧЕРНОБЫЛЬСКОЙ АЭС

ДОЛГОЕ ЭХО ЧЕРНОБЫЛЯ

Светлана ЛАЗАРЕВА

В этот день в центральном парке районного центра прошел митинг у памятника жертвам радиационных катастроф. Почтить память умерших ликвидаторов и выразить благодарность тем, кто работал на Чернобыльской АЭС после трагедии, пришли трудовые коллективы Быково, сотрудники районной и городской администраций, ученики быковских школ, ветераны.

Ведущая Галина Колесниченко рассказала о событиях, которые произошли на Чернобыльской атомной станции тридцать три года назад. Она назвала имена всех ликвидаторов нашего района.

Врио главы администрации Быковского муниципального

района Александр Рычагов, выступая перед участниками митинга, отметил, какой вклад сделали участники ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС. Ценою собственного здоровья они стали щитом против радиационного заражения, спасли жизни многих людей. Александр Васильевич пожелал ликвидаторам района крепкого здоровья и благополучия.

Затем слово взяла Галина Худенко - супруга председателя районного общественного объединения «Союз Чернобыля» Владимира Худенко. К сожалению, он не смог прийти на памятный митинг по причине болезни. Галина Ивановна вспомнила, как тридцать три года назад ее семья узнала о трагедии. Узнали и ужаснулись ее масштабам и нависшей угрозе радиационного заражения. Вскоре к ним домой пришли

работники бригады бетонщиков-подземщиков, в которой трудился Владимир Александрович. Они сообщили, что все дали согласие на командировку в Чернобыль. Владимир Худенко, конечно, присоединился к своим товарищам. На просьбы жены не ехать в пекло радиационного заражения ответил, что не сможет смотреть в глаза друзей после отказа. Владимир Александрович, как и другие ликвидаторы, с честью исполнил свой гражданский долг перед Родиной.

В память обо всех, кто погиб, защищая мир от радиационной угрозы, состоялось возложение венка и цветов к памятнику жертвам радиационных катастроф. Минутой молчания участники митинга почтили их память.

В этот день состоялась встреча ликвидаторов последствий Чернобыльской аварии с врио



ФОТО СВЕТАНЫ ЛАЗАРЕВОЙ

главы администрации Быковского муниципального района Александром Рычаговым. В совещании приняли участие руководители учреждений социальной сферы, здравоохранения. Члены районной организации «Союз Чернобыля» смогли задать вопросы, касающиеся пенсионного обеспечения, положенных им льгот. Более всего ликвидаторов интересовала тема здравооо-

рания, в частности, в каком порядке можно пройти диспансеризацию и отдельные виды медицинских обследований. На каждый из вопросов был дан исчерпывающий ответ.

В день 33-й годовщины аварии на Чернобыльской АЭС в приходе храма «Живоначалная Троица» состоялась панихида в память о жертвах радиационных катастроф.

В БЫКОВСКОМ ЦЕНТРЕ КУЛЬТУРЫ И ДОСУГА СОСТОЯЛСЯ ТВОРЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ПРОФСОЮЗНАЯ ВЕСНА» СРЕДИ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ РАЙОНА

«ПРОФСОЮЗНАЯ ВЕСНА» В БЫКОВО

Светлана ЛАЗАРЕВА.
Фото автора

В этом году двадцать учреждений района приняли участие в фестивале. Руководитель территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Наталья Образцова отметила, что коллеги-педагоги всегда с радостью включаются в подобные мероприятия. Они охотно откликаются, находят новые интересные темы, чтобы потом поразить зрителей оригинальным номером на сцене.

За тридцать лет работы Наталья Андреевна убедилась, профсоюз – это настоящее единение интересов, желание поддержать своего коллегу в трудную минуту.

В прошлом году профсоюзный фестиваль был посвящен патриотической теме, лейтмотивом нынешнего мероприятия



стала весна. Сколько задумок, творческих идей родилось после объявления весенней тематики. Педагоги выбрали музыкальные композиции, основательно поработали над костюмами, декорациями, постановкой номеров.

Районный фестиваль открыл ведущий – сотрудник Быковского Дома творчества Алексей Муканов. Он предоставил слово



для приветствия руководителю территориальной организации профсоюза Наталье Образцовой и представил компетентное жюри, которое возглавила методист Марина Ешина.

Визитной карточкой фестиваля стал творческий номер педагогов и воспитанников Быковского детского сада «Аленка». Они выступили вне конкурса.

Затем на сцене развернулось настоящее творческое состязание. Звучали песни, были исполнены танцы, наполненные чувством приближения весны. Педагоги района постарались так поставить свои номера, чтобы их выступления надолго запомнились зрителям. Особенными были выступления коллективов, где были созданы творческие ансамбли. Искренне и проникновенно звучали песни «Голубая ночь» в исполнении сотрудников Урало-Ахтубинского детского сада под аккомпанемент баяна, «Волга-речка» - хора педагогов Приморской средней школы, «Черемуха» - ансамбля учителей Быковской средней школы № 2... Танцы коллективов воспитателей Быковских детских садов «Тополек» и «Солнышко» в классическом и эстрадном стилях тронули сердце каждого зрителя. Также выступили солисты-исполнители Ринат Сарсенов, Андрей Байбаков,

Наталья Меринова, Ирина Сыкова и другие...

Жюри было непросто определить лучших участников фестиваля. Среди исполнителей солистов лидировал сотрудник Быковского Дома творчества Алексей Муканов. Хор педагогов Приморской средней школы стал победителем в номинации «хоровое исполнение». Эти два победителя приняли участие в областном конкурсе в рамках фестиваля «Профсоюзная весна», заняв первое и второе места соответственно.

В танцевальном конкурсе районного фестиваля «Профсоюзная весна» победил коллектив учителей Новоникольской средней школы со своим шуточным флеш-мобом. Среди вокальных групп первое место занял ансамбль педагогов Солдатско-Степновской школы с композицией «Ромашки». Победители и призеры фестиваля в торжественной обстановке были награждены кубками, грамотами, сертификатами территориальной организации профсоюза работников образования Быковского муниципального района.

НА БАЗЕ НОВОНИКОЛЬСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ ПРОШЛО РАЙОННОЕ ПЕРВЕНСТВО ИМЕНИ ДВАЖДЫ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПАВЛА ШУРУХИНА ПО СТРЕЛБЕ ИЗ ПНЕВМАТИЧЕСКОЙ ВИНТОВКИ

ЛУЧШЕ ВСЕХ СТРЕЛЯЛА «КРАСНАЯ ГВОЗДИКА»

Виктор САПУНКОВ

В традиционном военно-спортивном мероприятии на этот раз приняли участие команды из шести школ района. Своих лучших стрелков для участия в первенстве направили военно-патриотический клуб «Застава» Красносельцевской средней школы, ВПК «Красная Гвоздика» из Приморска, «Казачья лава» из поселка Победа, команда ВПК «Искра» Быковской средней школы №3, команда Луговопролейской средней школы. Хозяева турнира были представлены командой Юнармейцев из Новоникольской средней школы.

Началось мероприятие с возложения венков к памятнику Павлу Шурухину в центре села. В Доме культуры Новоникольского поселения участникам и гостям турнира был показан фильм о жизни и



славном боевом пути земляка – дважды Героя. Бессменный главный судья состязаний, руководитель районного отделения Юнармии Сергей Ионкин объявил об открытии турнира, и в школьном спортивном зале начались стрелковые состязания. Каждому участнику после пристрелочной серии нужно было поразить группу из шести

мишеней, набрав максимальное количество очков. Параллельно на школьном стадионе начался турнир «Снайперская дуэль» - отдельное от основной программы состязание, в котором могли принять участие все желающие. Единственное условие участия – стрелять нужно было из своего оружия. «Снайперская дуэль» в этом году проводилась впервые.

Победителем первенства стала команда военно-патриотического клуба «Красная Гвоздика» Приморской средней школы, II место заняла команда ВПК «Застава» Красносельцевской средней школы, и III место - команда Луговопролейской средней школы.

В личном зачете среди юношей I место досталось Данилу Петрунину из Красносельца, II место занял Павел Огай из Приморска, а III место поделили Александр Кочкин из Новоникольской Юнармии и Александр Ларченко из Луговой Пролейки.

У девушек II места достались Рашина Япитовой из Красносельца и Юлии Гниличенко из Приморска, III место – у Вероники Сенцовой из Новоникольска.

А первое место среди девушек завоевала Марина Кравцова – командир отряда военно-патриотического клуба «Красная гвоздика» из поселка Приморск. Она же стала абсолютным победи-

телем турнира в личном зачете. Марина на протяжении шести лет участвует в работе клуба «Красная гвоздика». В ее активе – победа в военно-патриотическом конкурсе «Мы – внуки твои, Победа!» минувшего года, второе место на районном конкурсе «Ученик года», она - призер областной Олимпиады по Основам безопасности жизнедеятельности. Этой весной Марина заканчивает 11 класс. Она собирается посвятить свою жизнь военной медицине, готовясь поступать в Военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова в Санкт-Петербурге. Руководитель военно-патриотического клуба «Красная гвоздика» Сергей Носенко, воспитанники которого не только победили в прошедших командных состязаниях, но и заняли три призовых места в личном зачете, считает, что такой целеустремленный человек, как Марина, обязательно воплотит в жизнь все задуманное.

ВСЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ЭТОЙ СТРАНИЦЕ
ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПО ЭТОЙ ССЫЛКЕ
МОЖНО ПОДАТЬ И ОПЛАТИТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ ОНЛАЙН:



ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ

✓ 3-комнатную квартиру,
58,6 кв. м, ПМК, дробный кв-л,
2 этаж.

Тел.: 8 9610610633.

✓ дом;
✓ 1-комнатную квартиру.

Тел.: 8 9023112422.

✓ 2-комнатную квартиру в
центре Быково, ул. Щербакова,
17.

Тел.: 8 9377055412, Ольга.

✓ коттедж с 2 участками,
можно 1 участок отдельно;
✓ 2-комнатную квартиру, 58
кв. м, 2 балкона, 1 этаж, возле
больницы.

Тел.: 8 9610891197,
8 9061720268.

✓ участок 12 соток. Имеются:
газ, вода, канализация. Огоро-
жен.

Тел.: 8 9610891197,
8 9061720268.

✓ дом, 60 кв. м, с. С.-Степное,
ул. Мира, 56. Имеется участок
30 соток. Цена 550 тыс. руб.

Тел.: 8 9376964384.

✓ 2-комнатную квартиру, 45
кв. м, с лоджией или **ОБМЕНЮ**
на квартиру меньшей площади в
центре р.п. Быково. Торг.

Тел.: 8 9377299116.

✓ дачу, г. Волжский, возле
поста ГАИ.

Тел.: 8 9275421100.

дом в двух уровнях с газом,
81 кв. м., с. В. Балыклей. Имеют-
ся: санузел, хозпостройки.

Тел.: 8 9610837817.

✓ животноводческую точку в
1,5 км от фед. трассы. Имеются:
2-квартирный жилой дом со все-
ми удобствами, баня, 2 гаража,
вагончик 3х9, кошара, ангар.

Тел.: 8 9375324800.

✓ дом, 26,2 кв. м, деревян-
ный, с. В. Балыклей, ул. Мор-
ская, 31. В доме газ, вода. Баня,
летняя кухня, хозпостройки,
участок 23 сотки.

Тел.: 8 9608921312.

✓ дом, 100 кв. м, в хорошем
состоянии, ВСО, кв. 5/1, д.
12. Имеются: хозпостройки,
гараж, пластиковые окна, 2
сплит-системы, баня, детская
площадка. Земля в аренде.

Тел.: 8 9275449072.

✓ 2-комнатную квартиру, по-
сле ремонта, ул. Ленина, 10/4.
850 тыс. руб.

Тел.: 8 9272552566.

✓ 2-комнатную квартиру со
всеми удобствами, ул. Ленина,
д. 10/2, кв. 5.

Тел.: 8 9275176465.

✓ дом (105 кв. м) с зимней
кухней (80 кв. м) с раздельными
с/у в р.п. Быково. Имеются: га-
раж, баня, 2 земельных участка,
капитальные хозпостройки.
Мебель в подарок.

Тел.: 8 9272513934,
8 9778817688.

✓ дом жилой, ул. Советская,
77.

Тел.: 8 9951216380,
8 9275326916.

РАЗНОЕ

✓ кольца для колодцев и
канализации. Доставка, уста-
новка.

Тел.: 8 9370939984.

✓ поросят.

Тел.: 8 9272531897,
8 9272532808.

котел для бани.

Тел.: 8 9371039555.

✓ поросят месячных, кабана.

Тел.: 8 9377322774.

✓ КРС.

Тел.: 8 9377382243, Сергей.

✓ счетчики воды (водомер)
О - 100, 150 мм, отвод О 150 мм,
затвор О 150 мм.

Тел.: 8 9275176465.

✓ рожь.

Тел.: 8 9954040090.

ТРАНСПОРТ

✓ а/м Нива на запчасти с до-
кументами.

Тел.: 8 9377253767.

✓ а/м ВАЗ-21110 (универ-
сал), 2000 г. в.

Тел.: 8 9377479709.

Услуги

**ВСЕ ВИДЫ СТРОИ-
ТЕЛЬНЫХ РАБОТ:** вырав-
ниваем стены, крыши любой
сложности, фасад, монтаж
окон, внутренние работы,
ламинат, линолеум, обои,
плиточные работы, двери
ПВХ, ГКЛ и многое другое.

Тел.: 8 9954200604.

РЕМОНТ

холодильников и сти-
ральных машин-автоматов
на дому с гарантией.

Тел.: 8 9270686728.

КОПАЮ ЗЕМЛЮ: во-
допровод, канализацию,
подвалы. **ЛОМАЮ** старые
постройки. **КИРПИЧНЫЕ**
и **БЕТОННЫЕ** работы, гип-
сокартон и другие работы.
Выезд по району.

Тел.: 8 9375435401,
8 9044280513,
8 9375441028, в любое
время.

ПОКОС ТРАВЫ бензо-
триммером.

Тел.: 8 9275224036,
8 9275003023.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
любимую
доченьку и сноху
Марину
Александровну
ИВАНЕНКО
с 30-летием!

Наша доченька
родная,
Милая и озорная,
Будь всегда

счастливая,
Ангелом хранимая!
Добрый наш котёнок,
Для нас всегда

ребёнок.
Пусть жизнь будет
медовой,
А ты всегда здоровой.
С днём рождения тебя,
Поздравляем мы дитя!
Желаем искренне

любить,
И все мечты
осуществить.
Родители.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
любимую сестренку
Марину
Александровну
ИВАНЕНКО
с юбилеем!

Не боюсь сказать
я громко:
«С днём рождения,
сестренка!»

С юбилеем в тридцать
лет,
Даты лучшей в мире

нет.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
18 мая с 9.00 до 10.00 по
адресу: Аптека № 64, ул. Ле-
нина, 69.

«Соната, Otikon, ReSound,
Siemens.» Гарантия на аппара-
ты 1 год. Карманные аппараты
от 2990 — 7500 руб. Заушные
цифровые, костные от 5500 —
15000 руб. Имеются вклады-
ши, батарейки, аккумуляторы.
Скидки пенсионерам 10%!
Св-во № 006128376 выд:
09.07.07 г. ИФНС № 11
Товар сертифицирован.
Тел.: 8 9094540948.
Имеются противопоказа-
ния.

УРАЛО-АХТУБИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Заключение
о результатах публичных
слушаний
06 мая 2019 года
п. Катричев

Вопрос публичных слуша-
ний: Обсуждение проекта ре-
шения «Об исполнении бюд-
жета Урало-Ахтубинского
сельского поселения Быков-
ского муниципального райо-
на Волгоградской области за
2018 год».

Заслушав информацию
о проекте решения «Об ис-
полнении бюджета Урало-
Ахтубинского сельского по-
селения Быковского муницип-
ального района Волгоград-
ской области за 2018 год»,
учитывая, что дополнитель-
ных предложений не посту-
пило, участники публичных
слушаний **рекомендуют:**

1. Принять к сведению ин-
формацию главного бухгал-
тера администрации Урало-
Ахтубинского сельского по-
селения.

2. Одобрить представлен-
ный на обсуждение проект
решения «Об исполнении
бюджета Урало-Ахтубинского
сельского поселения Быков-
ского муниципального райо-
на Волгоградской области за
2018 год».

Е. ГРЕШНОВА,
председатель
публичных слушаний.

Пусть твои по жизни
цели
Попадают лишь
в мишени.
Будь полна ты сил
всегда,
Энергична, весела.
Чтоб болезни
обходили,
Чтобы все тебя
любили,
И скажу тебе, сестра,
Лучшая ты для меня!
Лиля, Сергей.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогого папу
и самого лучшего
дедушку
Ивана Николаевича
ИВАНЕНКО
с юбилеем!

Главный ты в семействе
— это не секрет.
Для детей - папуля,
а для внуков — дед.
Все тебе стремятся
громко пожелать,
Несмотря на годы,
бодрость не терять!
Ты для нас любимый,
главный человек.

Будь душою юным,
не старей век,
Пусть с тобою будут
верные друзья!
Помни, тебя ценит вся
твоя семья!
Дети, внуки.

АО «ГОРТОП»

УДОБРЕНИЯ
8-800-550-61-45

WWW.GORTOP34.RU

ЗАКУПАЕМ

мясо: свинину.
Тел.: 8 9996294412.

бычков от 2 мес. и старше.
Дорого.

Тел.: 8 9537207949,
8 9616189209.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по вопросу обсуждения проекта
решения Красносельцевской сельской Думы «Об исполнении
бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2018 год»
**СОСТОЯТСЯ 13 МАЯ 2019 ГОДА В 10.00 В АДМИНИСТРАЦИИ
КРАСНОСЕЛЬЦЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.**

С проектом исполнения бюджета Красносельцевского сель-
ского поселения за 2018 год можно ознакомиться в администра-
ции Красносельцевского сельского поселения в любой день с
8.00 до 17.00, кроме выходных.

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович**
(квалификационный аттестат 34-11-282), **почтовый адрес:**
404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково,
ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 89272524056;
vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования
проекта межевания земельного участка, образуемого в счет вы-
дела трех земельных долей в праве общей долевой собственности
на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская
область, Быковский район, территория Администрации Крас-
носельцевского сельского поселения, в границах бывшего АО
«Совхоз Красносельский», кадастровый номер 34:02:000000:53.

Земельный участок площадью 38,1 га в 5,1 км северо-
восточнее с. Красноселец, граничит с земельным участком с
кадастровым номером 34:02:000000:53.

Заказчик работ: Коломыйченко Вячеслав Александрович,
тел.: 89275329555.

Адрес: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быко-
во, квартал 68, дом 59.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка
можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего из-
вещения по адресу: 404062, Волгоградская область, Быковский
район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и ме-
стоположения границ выделяемого земельного участка могут
направляться по адресам: 404062, Волгоградская область,
Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в
Быковский район Управления Росреестра по Волгоградской об-
ласти, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения
проекта межевания вышеуказанного земельного участка состо-
ится 14.06.2018 г. в 11 часов в Доме культуры по адресу: пер.
Центральный, 5, с. Красноселец Быковского района Волгоград-
ской области.

Продолжается
подписка
на районную
газету
«КОММУНАР».

28 МАЯ 2019 ГОДА В 10.00

В ЗДАНИИ
МКУ «СОЗВЕДИЕ» -
НОВНИКОЛЬСКИЙ
ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР
ПО АДРЕСУ:
С. НОВНИКОЛЬСКОЕ,
УЛ. ШУРУХИНА, 44,
СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ
СЛУШАНИЯ

по проекту решения «Об
исполнении бюджета Ново-
никольского сельского посе-
ления за 2018 год». С проектом
решения можно ознакомиться
в администрации Новонико-
льского сельского поселения по
адресу: с. Новонико-
льское, ул. Шурухина, 47.

Отдел ИП Ревенко
«ТЮЛЬ-ШТОРЫ»

(ТЦ «Престиж»,
2 этаж) с 13 по 31
мая **скидка 20%**

ТРЕБУЮТСЯ ТРАКТОРИСТЫ
НА ВАХТУ в МОСКВУ
ЗП 45000 руб. (на руки).
Трудоустройство согласно
ТК РФ (с первого дня).
График работы: 15/15.
Бесплатно: проживание, 3-х
разовое питание, спец. одежда.
8(926) 634-41-89
8(495) 737-60-60 доб. 1331

В строительную
организацию
требуются МОНТАЖНИКИ.
Вахта. Проезд, питание,
проживание предоставля-
ются.
Тел.: 8 9371052125,
8 (8442) 53-23-14.

БЫКОВСКИЙ ФИЛИАЛ ВО ООО «ВОА»
ПРОВОДИТ НАБОР НА ОБУЧЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ
АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ КАТЕГОРИЙ:
А — 5000 руб.; В — 10500 руб.; с В на С — 8500 руб.; с С на В — 6000
руб.; С — 13000 руб.; В и С одновременно — 16500 руб.; с В на Д — 9500
руб.; с С на Д — 8500 руб.; Е к В — 4000 руб.; Е к С — 7500 руб.
Для учащихся и студентов скидка 1000 (одна тысяча) рублей.
Возможна оплата в рассрочку.
р. п. Быково, ул. Набережная, 9/2.
Тел.: 3-22-61, 8 9610790219.
Лицензия № 1002 от 14.12.12 г.

Проблема жестокого обращения с детьми на контроле у социальных служб и правоохранительных структур

В администрации Быковского района состоялся «круглый стол» по проблеме межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики, профилактики жестокого обращения, семейного неблагополучия и социального сиротства.



Фото Олега ЛУКОНИНА

В работе мероприятия приняли участие заместитель главы администрации муниципального района по социальным вопросам Ольга Скворцова, руководители и специалисты социальных служб района, инспектор по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Быковскому району старший лейтенант полиции Валентина Кадыкова, районный педиатр Быковской ЦРБ Зоя Дикунцова, помощник прокурора Быковского муниципального района Никита Янкин.

Участники «круглого стола» поделились своими наработками в решении проблемы жестокого обращения с детьми. В ходе мероприятия было отмечено, что в настоящее время необходимо укрепить межведомственное взаимодействие по оперативному обмену информацией и по координации совместных усилий, позволяющих обеспечить раннее выявление детского неблагополучия и своевременному принятию надлежащих мер. Субъектам системы профилактики необходимо усилить просветительскую работу в решении вопросов жестокого обращения в отношении детей.

В Быковской районной библиотеке прошло мероприятие в рамках Всероссийской акции «Библионочь-2019» в форме литературного салона

В этот день в читальном зале районной библиотеки была создана обстановка литературного салона XIX века. Мероприятие так и называлось: «Век серебряный, век поэзии».



Фото Светланы ЛАЗАРЕВОЙ

На столиках горели свечи, а портреты поэтов напоминали об эпохе галантности, изящного слова. Непосредственные участники литературного салона – десятиклассники Быковской средней школы № 3 представили зрителям постановку в духе XIX века. Они читали стихи, вели беседу о творчестве поэтов-современников. Девушки обсуждали новости «серебряного века» - союз Анны Ахматовой и Николая Гумилева, увлечения Сергея Есенина, роман Марины Цветаевой и Бориса Пастернака...

Ведущая мероприятия Галина Колесниченко рассказала о поэзии «серебряного века», которая стала литературным достоянием всего мира. Сколько глубокого чувства вложено в стихотворения поэтов той эпохи. С большим интересом приглашенные прослушали подлинную запись голоса поэта Николая Гумилева. Сколько лирических стихотворений поэтов «серебряного века» обрело музыкальное звучание. Родилось множество романсов. Ансамбль педагогов Быковской детской школы искусств «Элегия» исполнил песни на стихи Сергея Есенина.

В завершение мероприятия от имени приглашенных ветеранов педагогического труда выступила Валентина Васильевна Мозоль. Она поблагодарила сотрудников районной библиотеки, юных участников литературного салона за экскурс в век серебряный, возможность соприкоснуться с прекрасным, вновь услышать любимые стихи в новом звучании.

СПОРТ

Футбольные баталии в честь Великой Победы

Олег ЛУКОНИН

3 мая на центральном стадионе р.п. Быково состоялся турнир по футболу среди юношеских команд района, посвященный 74-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Организатором соревнований выступила районная детско-юношеская спортивная школа.

Несмотря на дождливую погоду, матчи оказались зрелищными и стали отличным подарком для всех, кто в этот день собрался на стадионе, чтобы поддержать свою команду. Игры проходили на

большом поле в формате 11 на 11. В результате круговой системы проведения матчей были определены победитель и призеры турнира. Первое место заняли футболисты из Побединского сельского поселения, второе у



Фото Юлии КАЗАКОВОЙ

команды Быково и третье место заняли юные футболисты из Приморской школы.

На построении команд директор ДЮСШ Юлия Казакова вручила кубки

и грамоты капитанам команд. Лучшим нападающим турнира был признан Рамиль Тажиев, лучшим защитником – Сейфул Аббасов и лучшим вратарем – Максим Шачнев.

В районе прошел турнир по рукопашному бою

Олег ЛУКОНИН

5 мая на базе Быковской средней школы № 1 состоялся открытый турнир Быковского юртового казачьего общества по рукопашному бою среди юношей и девушек в возрасте от 6 до 17 лет, посвященный 74-ой годовщине Великой Победы. Организаторами соревнований выступили администрация Быковского городского поселения и юртовое казачье общество.

В турнире, помимо спортсменов из военно-патриотических казачьих клубов Быковского района «Казачок» и «Казачья лава», приняли участие команды юных рукопашников из Фроловского, Николаевского, Палассовского и Городищенского районов.

Всего же в этот день в пединках на татами участвовало более 130 спортсменов.

На торжественном открытии турнира его участников приветствовали атаман Быковского юртового общества Юрий Осетров, глава Быковского городского поселения Виталий



Фото Олега ЛУКОНИНА

Сергиенко и глава Побединского сельского поселения Сергей Князев. Они выразили слова признательности тренерам команд, отдающих силы, знания, умения и горение сердец своим воспитанникам, а юным спортсменам пожелали здоровья, сильного духа, ярких достижений и

побед. По итогам турнира первое общекомандное место заняли рукопашники ВПК «Казачок», второе - спортсмены Фроловского района. Бронзовыми призерами соревнований в общем зачете стали спортсмены клуба «Ермак» Городищенского района.

Победители и призеры соревнований награждены кубками, медалями и грамотами. Специальным призом отмечен самый юный участник соревнований Демьян Фазылжанов, а кубком «За волю к победе», учрежденным главой Побединского сельского поселения, награжден Тимур Губашев.

Полицейские подарили детям поездку на футбол

Виктор САПУНКОВ.

На матче «Ротор» - «СКА» Хабаровск, состоявшемся 28 апреля на футбольном стадионе международного класса «Волгоград Арена», побывали учащиеся полицейского класса Быковской средней школы № 3. Бесплатными билетами на матч ребят обеспечили сотрудники Отдела МВД России по Быковскому району, они же организовали поездку в областной центр и обратно.

Хочется сказать слова самой искренней благодарности в

адрес начальника Отдела МВД по Быковскому району Нурмуханбета Има-



Фото Татьяны ДУБОВОЙ

шева и всего коллектива подразделения, - сказала руководитель полицейского класса БСШ № 3 Татьяна Дубовая. - Они обещали ребятам поездку на матч, и свое слово сдержали.

Татьяна Петровна рассказала о том, что по завершении матча, окон-

чившегося с ничейным счетом 2:2, воспитанникам полицейского класса была предоставлена возможность осмотреть грандиозное спортивное сооружение, построенное на берегу Волги у подножия Мамаева кургана, и сфотографироваться в нем.

Каратисты соревновались в стрельбе

Светлана ЛАЗАРЕВА

В спортивно-досуговом центре «Прометей» прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки. Соревновались представители трех клубов боевых искусств – каратэ-киокусинкай (МЦ «Ориентир»), «Кимэ» (Быковская СШ № 1) и «Юный боец» (СДЦ «Прометей»).

Состязания не касались прямого направления обучения. Дело в том, что сегодня перед руководителями клубов восточных единоборств ставится задача всесторонней подготовки воспитанников. Среди прочих дисциплин вводится «владение холодным и огнестрельным

оружием». В соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки приняли участие более сорока спортсменов девяти возрастных категорий. Состязались воспитанники клубов от 6 до 14 лет и их родители.

По итогам соревнований лучшими стрелками

среди детей и подростков были признаны Роман Толочек, Сейхан Киримов, Рафат Рапатов. Среди отцов воспитанников клубов лидировали Алексей Тарасенко, Михаил Кикнадзе, Альви Шатамов. Мамаи также показали успехи в стрельбе. Лучшими среди женщин стали Нина Тарасенко и Рамиля Гаджимагомедова. Луиза Асирян была признана самым метким стрелком соревнований. За пять выстрелов она набрала 43 очка. Все призеры были награждены кубками,



Фото Геннадия СЫЧЕВА

грамотами и медалями. Участники получили грамоты СДЦ «Прометей». Следующие соревнования станут еще более многочисленными, в них пожелали участвовать курсанты военно-патриотического клуба «Казачья лава» Побединского сельского поселения.

17 мая 2019 года в 10.00 в здании ЦКД, расположенного по адресу: р.п. Быково, ул. Волжская, 37, **СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ «Об исполнении бюджета Быковского городского поселения за 2018 год».**

«Этот мир придуман не нами, этот мир придуман не мной...»

Заметным событием в культурной жизни района стал концерт «Браво, Примадонна!», состоявшийся в Центре культуры и досуга Быковского городского поселения накануне 70-летия народной артистки СССР, непревзойденной звезды советской и российской эстрады Аллы Пугачевой.

Зрители услышали самые известные и популярные хиты из репертуара певицы в исполнении артистов Быковского ЦКД, детских и молодежных музыкальных коллективов. Ведущие концерта напомнили быковчанам о самых заметных вехах в творческом и жизненном пути Аллы Борисовны. Перед зрителями предстала вся ее творческая судьба от победы в международном музыкальном конкурсе «Золотой Орфей» с песней «Арлекино», открывшей малоизвестной тогда певице путь на музыкальный Олимп, и до наших дней. Завершился концерт исполнением немеркнувшего хита Примадонны «Этот мир».

БЫКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ
30 апреля 2019 г. № 66/356

О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области»

В соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», **Быковская городская Дума РЕШИЛА:**

1. Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Быковского

городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области» (приложение 1).

2. Назначить публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области» на 17

ПРОКУРАТУРА ВЫЯВИЛА НАРУШЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

Никита ЯНКИН,
помощник прокурора

Прокуратурой района проведена в марте 2019 года проверка соблюдения требований законодательства об организации питания в деятельности образовательных учреждений Быковского района.

При проведении проверки в 4 образовательных учреждениях установлено, что часть столовой посуды с отбитыми краями, трещинами, сколами.

В школьном холодильнике пищеблока находился целлофановый пакет с мясом без маркировки, в связи с чем,

установить качество продукта, а также его происхождения не представляется возможным.

В 2 детских садах района мясо хранилось с нарушением условий хранения и сроками годности.

Практически во всех образовательных учреждениях района в рацион питания школьников не включены рыба, яйца, творог. Мясо в приготовлении блюд используется только в виде консервов - тушенки, мало в рационе свежих фруктов, овощей.

Проверкой установлено, что обследование сотрудников одного детского сада в муниципальной организации проводилось 27.02.2018, с необхо-

мая 2019 года в 10.00. Провести публичные слушания в Центральном Доме Культуры по адресу: р.п. Быково, ул. Волжская, 37.

3. Настоящее решение подлежит одновременному обнародованию с проектом решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области» и вступает в силу со дня его обнародования.

В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского городского поселения.
И. ЖОЛОВА,
председатель Быковской городской думы.

димой явкой для ежегодного обследования в феврале 2019 года, однако на момент проверки 13.03.2019 вышеуказанное обследование не проведено, допуск к работе отсутствует.

Выявленные нарушения нашли свое отражение в представлениях, внесенных в адрес директоров образовательных учреждений, рассмотрены, ответственные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, приняты меры по устранению выявленных нарушений.

Также прокуратурой района инициировано привлечение директора образовательного учреждения к административной ответственности.

ГОРОСКОП

13 МАЯ -
19 МАЯ

ОВЕН. Возникнет некоторая напряженность в отношениях с партнерами и коллегами. Она будет вызвана старыми, давно накопившимися противоречиями. Выяснится, что вам уже не хочется идти на поводу у сослуживцев, да и у них найдется что вам сказать.

ТЕЛЕЦ. Активные переговоры с деловыми партнерами и обсуждение различных вариантов сотрудничества принесут свои положительные плоды. Выдержанная позиция, умение настоять на своем и чувство юмора - эти ценные качества пригодятся вам в переговорах.

БЛИЗНЕЦЫ. Напряженные отношения с коллегами - содной стороны и небольшой флирт на работе - с другой. Вы можете стать поводом для сплетен и досужих разговоров, особенно если явно закрутите служебный роман. Так что старайтесь хранить в секрете свои «шалости».

РАК. Эта неделя может подарить вам счастливую новость. Сбудется мечта, которую вы давно лелеете и исполнения которой давно ждете. Не стоит распространяться о своих чаяниях, храните тайну от всех, пока не будете точно уверены в реализации мечты.

ЛЕВ. Хороший период для тех Львов, которые намерены внести какие-то перемены в домашнюю жизнь - переставить мебель, сменить обои, перевезти бабушку или самой переехать к родным. Предстоит активное и непростое общение с родственниками.

ДЕВА. Не пропустите интересное предложение - съездить куда-то отдохнуть в это время. Либо поездка будет деловой, но при этом можно будет легко совместить приятное с полезным - работу и отдых. Воспоминания от путешествия останутся замечательные.

ВЕСЫ. Запасаться финансами на предстоящие свершения и цели - это по-вашему. Особенно, если планы, которые вы формируете, требуют больших затрат. Сейчас время делать накопления, тем более что найдутся люди, которые готовы сделать вложение в ваше дело.

СКОРПИОН. Семья многих Скорпионов испытают различные потрясения и встряски. В первую очередь это может коснуться ваших отношений с супругом. Возможно, вы внезапно узнаете то, чего не следовало знать.

СТРЕЛЕЦ. Непростая неделя, особенно если в данный период вы попытаетесь взвалить на себя всю тяжелую ношу, которая сейчас выпала на долю ваших родных и близких. Сейчас время проявить здоровый эгоизм и позаботиться о себе. Больше отдыхайте.

КОЗЕРОГ. Если вам нравится вытаскивать из различных передраг друзей, то этот период вам подходит. Но не только вы будете всех выручать. Когда надо, протянут руку помощи и вам. Так что, лишней раз укоряя друзей, вспомните, что вам также может понадобиться помощь.

ВОДОЛЕЙ. Работа и карьера - то, что сейчас вас больше всего волнует. Во все, что вы делаете, вы привыкли вкладывать душу, и вас очень беспокоит результат. Отношения с коллегами по работе будут безоблачными, чего не скажешь об отношениях с начальником.

РЫБЫ. В финансах многое зависит от того, насколько хороши ваши личные отношения - это касается и партнера, и коллег, и начальника. Если вы ко всем можете подобрать ключик, а для истинных Рыб это не проблема, ваши интересы никто не ущемит.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Уважаемые жители с. Кислово!

Проводятся общественные обсуждения (постановление администрации Быковского муниципального района от 30.04.2019 №302) по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (жилого дома) на земельном участке, с кадастровым номером 34:02:010002:444, площадью 1300 кв.м по адресу: Волгоградская область, Быковский район, с. Кислово, ул. 1 Мая, д. 56 в части уменьшения минимального отступа от передних границы земельного участка с 5,0 м до 0 м в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений.

Срок проведения общественных обсуждений и экспозиции проекта со дня оповещения в газете «Коммунар» жителей об их проведении до 21.05.2019 г. Экспозиция проекта проводится в здании администрации Кисловского сельского поселения по адресу: с. Кислово, ул. Баррикадная, 2А.

Время посещения с 8.00 до 17.00 в рабочие дни.

Прием замечаний и предложений по выносимому на общественные обсуждения вопросу осуществляется комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденной постановлением администрации Быковского муниципального района от 25.02.2016 г. №156 (в ред. от 23.03.2016 г. №225, от 12.07.2018 г. №156) до 21.05.2019 г. по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2а, каб. № 1-27 с 8.00 до 17.00 или на адрес электронной почты ra_bykov@volganet.ru.

В период размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://bykovsky.volganet.ru/>), проведения экспозиции, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Уважаемые жители с. Александровка!

Проводятся общественные обсуждения (постановление администрации Быковского муниципального района от 30.04.2019 №303) по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (жилого дома) на земельном участке, с кадастровым номером 34:02:030002:696, площадью 892 кв.м по адресу: Волгоградская область, Быковский район, с. Александровка, ул. Советская, д. 5/1 в части уменьшения минимального отступа от левой боковой границы земельного участка с 3,0 м до 0 м в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений.

Срок проведения общественных обсуждений и экспозиции проекта со дня оповещения в газете «Коммунар» жителей об их проведении до 21.05.2019 г. Экспозиция проекта проводится в здании администрации Александровского сельского поселения по адресу: с. Александровка, ул. Центральная, 41.

Время посещения с 8.00 до 17.00 в рабочие дни.

Прием замечаний и предложений по выносимому на общественные обсуждения вопросу осуществляется комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденной постановлением администрации Быковского муниципального района от 25.02.2016 г. №156 (в ред. от 23.03.2016 г. №225, от 12.07.2018 г. №156) до 21.05.2019 г. по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2а, каб. № 1-27 с 8.00 до 17.00 или на адрес электронной почты ra_bykov@volganet.ru.

В период размещения проекта и информационных материалов на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://bykovsky.volganet.ru/>), проведения экспозиции, участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся проекта в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-12-92; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 676 Тираж 2505</p>
--	--	--	--	--